
香川駅周辺まちづくりに関するアンケート調査

平成22年12月

～商業・業務用～



Ｑ1.お店の状況ついてお尋ねします。あなたが営んでいるお店の業種について教えてください。

　理美容店が多いのが特徴です。その他には歯医者や、不動産業などがあります。

Ｑ２ お店の状況ついてお尋ねします。現在地での営業年数はどれぐらいですか?

　３０年以上が４割を占めています。１０年以上も加えると約７割に達します。
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Ｑ3.お店の状況ついてお尋ねします。後継者の有無

　

Ｑ４ お店の状況ついてお尋ねします。お店の所有形態は 

　後継者無しが約６割を占めています。Q2で示したように長く営業している店舗があることから早
期に対策を講じる必要があります。

　土地・建物とも所有している店舗が６割を超えています。Q3に示されるように今後、後継者が無
い場合、空き店舗が増えることにより土地利用自体が変わる可能性もあります。

テナント, 3件, 12%

借地・持家 , 1件, 4%

借地・借家
, 5件, 19%

土地・建物とも所有
, 17件, 65%

無し
59%

有り
41%

2



Ｑ5 お客様のお買い物状況ついてお尋ねします。お客様は平日と休日とどちらが多いですか

Ｑ6 お客様のお買い物状況ついてお尋ねします。お客様は主にどんな手段で来られますか（ひと
つだけ○を）

　平日の利用者が多いことは、香川駅周辺に居住する市民（無作為抽出）向けのまちづくりアン
ケート調査からも明らかになっています。

　徒歩や、自転車の利用者が多いのは駐車場が少ないことなどが要因となっています。

平日が多い,12件
, 46%

土日・祝祭日が多
い,7件, 27%

平日・土日・祝祭日
に無関係 , 7, 27%

１．主に歩いて
, 15, 62%

２．主に自転車で  ,
4, 17%

５．主に車で
, 4, 17%

４．主に鉄道（香川
駅下車）で  , 1, 4%

３．主にバスで
, 0, 0%
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Ｑ7 お客様のお買い物状況ついてお尋ねします。近年（ここ３～５年程度）の状況について （来店者

Ｑ7 お客様のお買い物状況ついてお尋ねします。近年（ここ３～５年程度）の状況について （売上げ

　来店者数、売上げとも減少が３割を超えたと回答しており、やや減少と合わせると６割を超えて
いるとの回答がありました。
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３．変わらない
25%

２．やや増加
13%

１．増加
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４．やや減少
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３．変わらない
25%
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4%

５．減少
34%
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　大型店の存在・進出を選んだ方が多く、次いで街づくり・環境の遅れが続いています。

Ｑ8　お客様のお買い物状況ついてお尋ねします。 「Ｑ7」の理由について「4.やや減少」、「5.減
少」と答えられた方に（３つまで○を）
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１．周囲の人口・世帯の減少 　

10．分からない

８．短い営業時間・休日閉店 

６．業種構成の不足

３．街づくり・環境整備の遅れ 
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　イベントの充実を考えている方が最も多く、次いでモール化など歩行環境の整備、インターネッ
トでの情報発信、空き店舗の活用などが選ばれています。
　一方、日曜営業や、営業時間の延長などについては選んだ方が少なく、Q5の休日のお客様が
少ないという回答に対する改善についての取り組みの意識は低いといえます。

Ｑ9 まちづくりと商業環境についてお尋ねします。今後 商店街として取組むべき課題について※
取組むべき課題（いくつでも○を）
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８．アーチの設置・更新

１．営業時間延長

１２．商品の路上はみだしの解消

１９．ミニコミ誌の発行

２１．通信販売

２２．その他の課題

２．日曜営業

７．トイレの設置

９．街路灯の設置・更新

１７．子供の遊び場の充実

１３．一時保育所の設置

１４．環境問題への取組み

１５．有機野菜などの取扱

４．共同売出し

５．宅配サービス

６．カード・スタンプ事業

１１．バリアフリー化

１６．地域との交流事業

１８．空き店舗の活用

２０．インターネットでの情報発信

１０．モール化など歩行環境の整備

３．イベントの充実
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　歩道の整備を選んだ方が最も多く、次いで駐輪場の整備、駐車場の整備が上位を占めています

Ｑ１1 香川駅周辺地区のまちづくりで特に重要な点について（いくつでも○）

Ｑ１0 商店街の空き店舗の活用方法について（いくつでも○）

　一般への貸出しや、高齢者の憩いの場を選んだ方が多いです。喫茶・飲食などのくつろぎの
場、みんなが展示・即売等のできる場など交流に関する選択が多い結果となりました。
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12.特に必要性を感じない

3.画廊やミニ博物館に  

4.ミニコンサート会場に 

11.地域住民のアイディアで自由に使えるように

13.その他

1.地域の生活で必要な業種の誘致

7.保育施設として     

9.地域住民の交流の場に 

10.リサイクルステーション

2.みんなが展示・即売等のできる場に 

5.喫茶・飲食などのくつろぎの場に  

6.高齢者の憩いの場に  

8.一般への貸出し（一坪ショップ等）  
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10.その他

９．東口改札設置

５．バス・サービスの向上

６．街並み景観の整備

４．駅前広場の整備

７．広場・公園の整備

８．駅の利用のし易さ

2.駐車場の整備

3.駐輪場の整備

1.歩道の整備
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